

安徽鼻炎病人:

同仁堂老药师叫板: 我不是神医,但——治鼻炎 我只需三副药

在云南大理,有个老苗医叫苗家栋,是同仁堂退休的老药师,治鼻炎是一绝,比大医院的主任医师治得都好,比百万元进口的仪器还灵,而且找他治鼻炎省钱又省事,三副药祛根,不用反复治疗。所以当地的老百姓都很喜欢他。他治鼻炎能到什么程度呢?常见的鼻塞、流涕、打喷嚏、头晕脑胀的根本不在话下;就算十几年治不好的老鼻炎,三幅药就断根;在大医院必须手术的严重鼻炎在苗老这根本就不需要手术。

苗老从小随父行医,后在同仁堂做了20年的药师,几十年的刻苦钻研与实践,让苗老对鼻炎的诊疗与用药造诣极深,找他看病的人每天都络绎不绝。他在大理开的诊所,凌晨5点就有人排队,7点以后就排不上了,只能等第二天再排。不管是多重的鼻炎,到苗老手里,几乎是治一个好一个。苗老美名从此不胫而走,经常有陕西、山西、湖南、湖北、山东等地的患者,千里迢迢慕名而来。为了让鼻炎患者少遭罪,苗老也耗费了巨大的精力和心血。诊所开办至今,每年只大年三十和初一休息两天,其他时间全部接诊,从早上八点一直到晚上六点,忙得连口像样的午饭都吃不上。

苗老的名气越来越大,引起了同行的兴趣,为了验证他的医术是否真的像传说中的那样高超,不少大医院的耳鼻喉科主任医师、主治医师,乔装成患者找苗老看病。苗老深厚的医学功底、精准病情分析,独到的苗药配方、科学的比例用药,无不令同行深深折服。苗老说:“我开诊所30多年,为了对患者负责,每天接诊三十人,算起来经我手治好的鼻炎患者超过四十万。我敢说,在云南地区,我是救治鼻炎最多的医生了”。



大理奇人苗家栋

苗家栋,1943年生人,是大理著名苗医世家第18代传人,7岁随父采药,10岁随父熟读医学典籍,精通《黄帝内经》《千金方》《本草纲目》等,12岁随父侍医,18岁独立行医,后被同仁堂看重,24岁进入同仁堂做药师,40岁其父去世,为延续鼻炎祖传秘方,离开同仁堂,完善并推广“苗三汤”至今。60多年来,苗老积累了丰富的经验,尤其是治鼻炎病,许多在大医院只能做手术的患者,用苗老的三副药竟能完全康复,十年二十年不犯,实在令人叫绝。

根治鼻炎,苗老有锅熬了800年的苗药汤

苗老有个祖传的方子,叫“苗三汤”,是其先祖苗尚坤在南宋建炎元年所创,距今已有800多年,此方用乌仰欧、乌星斗、整力倍、地茹等多味苗药配伍,治愈方圆百里鼻疾患者无数。当年宋孝宗还将先祖召进官中,为皇亲国戚治鼻疾,这段历史在《宋史》中也有记载。

苗老说鼻炎特别容易反复,为了能一次治好鼻炎,他们苗家数代人在这锅苗药汤上都倾注了毕生的心血。上世纪六十年代,苗老从同仁堂回来着手将此方完善,将在同仁堂配药的20年心得,融入该方,经过反复试验,效果提升了三倍多,一用见效,三幅药断根。

“苗三汤”在民间广为流传,这种现象引起了医疗部门的重视,为了尊重科学、尊重事实,相关人员利用现代科技对此方进行了检测,结果表明:“苗三汤”中含有比银离子还活跃的生物分子,能快速通鼻;还有一种能促进鼻粘膜快速修复的植物粘合因子,都是治疗鼻炎的宝贝。后来卫生药监部门对“苗三汤”进行了大量的临川应用,对其功效作出了官方认定:“打通堵塞鼻腔、深层杀菌排毒、全面修复受损鼻粘膜。用于急慢性、过敏性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻窦炎等”。可见“苗三汤”的疗效有科学的依据,绝非杜撰吹嘘。

800年鼻炎汤方 百用百灵 ——获批非物质文化遗产

治鼻炎这么多年,康复了这么多患者,苗老为“苗三汤”的功效总结出七个字:一通、二洗、三穿衣。将这七个字用到了极致,“苗三汤”还能流传百年千年。

■一通:打通堵塞鼻腔管道,30秒快速通鼻

用“苗三汤”后,比银离子还厉害的高活性生物因子能在30秒内迅

速发挥作用,鼻子立马左右通气,呼吸顺畅无比,特舒服!

■二洗:清洗鼻腔,杀菌排毒。

堵塞鼻腔管道被打通后,有效成分会随着呼吸,把鼻腔及周围组织全部清洗一遍,鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏、头痛消失。头脑清醒,晚上睡觉再无需用嘴巴呼吸,呼吸症状减轻。像给鼻子洗了个澡,

通透舒畅!

■三穿衣:修复鼻粘膜,一次断根,杜绝反复。

用“苗三汤”三副药,急慢性、过敏性鼻炎、鼻窦炎彻底根治,鼻腔粘膜全面新生,就像给鼻腔穿了一层防弹衣,让细菌病毒无法在入侵,真正做到,一次断根,不再反复。



2011年,苗三汤鼻炎方百年历史,传统熬治工艺苗医苗药典范被国家批为“中国非物质文化遗产”

3副药根治鼻炎 三十年不犯

鼻腔喷“药汤”10年老鼻炎奇迹康复

初见苗老时,巧遇有患者给他送锦旗,上面写着“鼻塞鼻痒不通气,呼吸困难打喷嚏。喷汤治鼻分秒里,立竿见影畅呼吸”。原来这是一位陕西的患者特意大老远跑来表示感谢的。用他的话说,要不是苗老把他多年的老鼻炎治好,他都不知道空气的味道了。

这位患者名叫李广仁,是个老鼻炎,一遇到天气变化鼻子就像水龙头流不停,又脏又臭。鼻炎产品都被他试遍了,十几年来就是断不了根。去年,他用上苗老的三副药,多年的老鼻炎彻底被治好了,至今都没有再犯过,如今也可像正常人一样享受自由呼吸了。

小孩患鼻炎,妈妈错当感冒治

2005年,8岁的小军经常鼻塞、流涕、打喷嚏,上课无精打采,学习成绩一路下滑。小军妈妈买回很多感冒药给小军吃,结果症状老是不消,后来妈妈带小军去医院检查,医生说小军得的是鼻炎,因为鼻炎引起鼻塞、流涕、晚上睡觉憋气,导致大脑缺氧,孩子的脑力已经受损。妈妈听了,顿时心痛得泪如雨下!急忙托人找到苗老给孩子开了三副药,当时小军的鼻子就通气了,头脑特别清醒,注意力也很集中。三副药用完,小军的鼻炎再没犯过,听课专心,现在学习成绩排在全班第2名。

★特此声明★

苗老说,“苗三汤”治鼻炎效果虽然神奇,但是制作极为繁琐,采药要讲究时节,摘药要讲究根茎叶果的比例,有的要晾晒、有的要压榨榨汁,有的要捣碎,要经过四十九道工序,慢火细熬八个时辰才能最后成汤。他每天看到上门找他治鼻炎的人那么多,再一想天下有那么多深受鼻炎困扰的人,自己又年事以高,凭他一己之力,加上传统制作工艺的限制,又能救治多少人呢?所以苗老将“苗三汤”秘方无偿献给国家,由托普制药有限公司进行大规模生产,造福更多的人。

为了保证效果,苗老还跟厂家在合同里明确规定,原料必须采用产自6000米以上的苗山苗药,严格按照苗老的配方精工细作,使用一盒无效者,可以全额退款,让消费者放心治疗。

苗三汤成功量产,上市销售仅仅半年,销量已跃居鼻炎治疗产品榜首。相继被全球各国卫生组织引进。“苗三汤”的普及,将使全球数十亿鼻炎患者重获自由呼吸,为我国苗药医学和世界的健康产业画上了浓墨重彩的一笔!

郑重承诺
一盒无效,全额退款! 按疗程服用,未治愈者,免费提供用药,直至彻底康复。

救助通知
针对目前鼻炎药品市场良莠不齐的情况,致使鼻炎患者盲目用药,久治不愈,反复发作,花费大把冤枉钱。国家决定加大对鼻炎患者的救助力度。只要您是鼻炎患者,只要您拨打救助电话,就可以得到救助。
买3副药花2副药钱
救助时间:6月6日~6月10日

本品适用于过敏性鼻炎、急性慢性鼻炎、单纯性鼻炎、药物性鼻炎、萎缩性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎。及其引起的鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻子红肿、鼻粘膜充血、头疼、头晕、乏力,打呼噜等症。



救助热线:0551-5558251